



Жителю Белгородской области вынесен приговор за нарушение авторских прав

Собранные следственным отделом по Белгородскому району Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 26-летнему Владимиру Яковлеву. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 3 ст. 146 УК РФ (нарушение авторских прав, совершенных в особо крупном размере). Следствием и судом установлено, что в августе 2013 года Яковлев по телефону договорился с сотрудницей одного из обществ с ограниченной ответственностью, расположенных на территории Белгородского района, об установке на предприятии программного обеспечения на ЭВМ. За установку программных продуктов молодой человек получил денежное вознаграждение. Яковлев использовал объекты авторского права известных корпораций - производителей программных продуктов для ЭВМ, не имея на то законных оснований. Своими умышленными действиями он причинил правообладателям ущерб на общую сумму более одного миллиона трехсот тысяч рублей. Приговором суда Яковлеву назначено наказание в виде штрафа в размере шестидесяти тысяч рублей.

07 Ноября 2013

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/626802>